

化工废料被非法填埋 这块地如今建起米厂

事发泰兴,涉案3人被抓获,米厂被罚315万

9月23日,网友“勇者行天下”发帖称,位于泰兴市新街镇的江苏普信米业有限公司(下称普信米业),地下有疑似化工废料填埋物。9月24日下午,泰兴市环保局局长吴小平向现代快报记者证实了这一消息,据透露,目前案件已经告破,三人被抓获归案。普信米业因未经环评擅自开工建设,被罚315万元。

现代快报/ZAKER南京记者 尹有文



疑似化工废料 网络图片

网友举报 米厂工地下疑有化工废料

网友“勇者行天下”发帖称,9月22日,环保志愿者前往普信米业建设工地查看,发现地面约1米深处有疑似化工废料填埋物,并散发出浓烈的化工气味。网友怀疑,化工废料应该在普信米业的建设工地下面。

网帖称,有知情人透露,大约是在2012年8月,有人找到他,以每车800元的价格,去位于泰兴市经济开发区通园路18

号的泰兴裕廊化工运废料,到原泰兴市江北染料化工厂所在地填埋。该知情人称,废料被统一装在圆桶内,分别有红色、黑色等固体状的化工物品,还有部分液体,散发着刺鼻的味道。到了一处废弃的化工厂区,里面已经被挖出了一个东西向、长约10米、宽3米、深约6米的大坑。因为担心是偷埋,该知情人帮助运了一车废料后,找借口离开了。

最新进展 3人已被抓获归案

据泰兴市环保局消息,9月24日上午,泰兴市环保局与公安局密切配合,破获了这起非法填埋危险废物案件。江苏普信米业建筑工地就是原泰兴市江北染料化工厂所在地。记者查阅工商资料发现,泰兴市江北染料化工厂主营业务为染料和硫化物制造。

普信米业主要经营大米加工、销售等。泰兴市环保局局长吴小平告诉记者,原泰兴市江北染料化工厂法人代表黄某,已于24日清晨5点归案,公安部门正在加紧审查。另有两名嫌疑人在24日白天被抓获。此案是否与泰兴裕廊化工有关,目前还在调查中。

涉事企业未经环评 被罚315万

泰兴市环保局称,江苏普信米业有限公司存在未经环评擅自开工建设的环境违法行为。根据9月1日刚刚施行的《环境影响评价法》,责令企业立即停止项目建设,并作出按投资总额

1%以上5%以下的行政处罚告知。按照普信米业总投资1亿零500万计算,将面临315万元的罚款。目前,施工现场已由公安部门警戒保护,无关人员不得进入现场。

直径6厘米的主动脉瘤 不用开胸开腹 微创治愈

60岁的徐先生,胸腹主动脉瘤最大直径已超过6厘米,随时都可能破裂大出血死亡的危险。按以往传统开放手术方法,需要开胸开腹,手术切口将超过大半个身体,刀口有1米长,风险很大。现代快报记者获悉,南京市第一医院心胸血管外科的医生们采用微创术成功医治了他。手术时长从原来10多个小时缩短至4个小时。

现代快报/ZAKER南京记者 安莹 俞月花

天气转凉 主动脉瘤进入高发期

主动脉是身体的主干血管,承受来自心脏跳动的压力,血流量巨大。如果主动脉上长瘤,就会像气球一样不断被吹大。如果不能及时治疗,“气球”一旦爆裂,就是致命的威胁。南京市第一医院副院长、心胸血管外科主任陈鑫说,秋天是主动脉瘤的高发期。因为天气转凉,人的血管收缩后,血压变化明显。“高血压患者尤其要注意。”

就在上周,一位60岁的患者徐先生因胸、腹主动脉瘤,命悬一线。徐先生一年前曾因主动脉夹层做过开胸手术。由于夹层累及范围广,当时手术只修复了部分病变血管,其余需等待二次手

术。术后一年复查CT,医生发现他病变进展迅速,整个胸、腹主动脉已形成夹层动脉瘤,最大直径已超过6cm,随时可能破裂导致大出血死亡。

按照以往方法,需要对他开胸开腹,刀口将长达1米,风险很大。陈鑫对此专门召开病情分析会,决定采用“四烟囱”微创法。

负责主刀的南京市第一医院心胸血管外科副主任医师张雷杨说,他们在手术中,不仅成功封堵胸、腹主动脉的夹层动脉瘤,还利用平行支架技术重建了腹腔干、肠系膜上动脉和双侧肾动脉的血供。“打个比喻,这就像一栋房子,我们封堵了门和窗,然后另外竖了四个烟囱,保证了房间内的空气供应。”

经过约4个小时的艰难操

作,手术最终成功完成,比原来开胸开腹手术节约了6个多小时。“手术当天,就可以拔管,第二天患者就转入普通病房,大约2周左右就可以出院了。”

院士进驻 患者可获一流医疗救助

陈鑫介绍,目前国际上做这种手术的成功率在80%左右,南京市第一医院的成功率达到了95%左右。“我们花了十年时间,将成功率提高了15个百分点。”

9月24日,我国著名心血管外科学专家、国家心血管病临床医学研究中心主任胡盛寿院士,正式入驻南京市第一医院院士工作站。今后,相关患者将可获得这一领域国内一流医疗救助。

明年市民可刷手机借公共自行车

快报讯(记者 李娜)现代快报记者昨日从市交通局组织的“市民看公交”活动中了解到,南京公共自行车将于2017年春节前后上线APP,今后,无论是本地市民还是外地游客都可以通过手机在线借公共自行车。

在公共自行车调度中心,市民首先参观了这里的24小时监控大屏。工作人员介绍,这是今年年初建设的,目前已经覆盖了主城区500多个站点,并且在不断增加中。从这个屏幕上,可以看到有多少车桩、剩下多少辆车,什么时间进行了补车等站点信息。车少的站点,会在屏幕上以红色警示状态呈现,告知监控人员需要调度。

而这些站点信息,很快市民也能在自己的手机上看到了。工作人员介绍,2017年春节前后将上线南京公共自行车APP。市民只要下载APP,注册登录后,

就可以在线办卡、实时查询、在线借还车。押金、费用采用手机支付的形式,标准与当前办理实物卡一致。至于是通过扫描二维码还是其他方式建立手机与自行车之间的链接,工作人员表示现在还不方便透露。

针对当前存在的高峰期借车难的现象,工作人员表示,在老城区,有时通过监控发现站点没车了,也不能立即派调度车去补充。老城区道路较窄,如果货车再去补充,占据一股快车道或者停在慢车道上,就会加剧拥堵。这样的潮汐现象,只能靠加密站点来缓解,这边没车了,市民可再到附近的站点去借车。

目前市民可以通过南京公共自行车微信公众号查询附近的站点,但还不能查询站点信息,等APP上线后,附近的站点在哪里、桩上有没有车就一目了然了。

吃货们注意!

固城湖螃蟹最好吃的时候到了 螃蟹大量上市,预计价格将有所回落

快报讯(记者 项风华)昨天,第十六届中国·高淳固城湖螃蟹节在高淳固城湖水慢城拉开帷幕,一年一度螃蟹节的开幕意味着品美味螃蟹、赏水乡秀色的最佳时节来临了,据固城湖螃蟹营销协会会长介绍,国庆左右固城湖的螃蟹是最好吃的,加上螃蟹的大量上市,价格也将会有所回落,堪称物美价廉。

如何最快、最便捷地买到固城湖大闸蟹是市民最关心的问题。现代快报记者在现场了解到,吃货们除了去高淳品蟹外,还可以在全国多地的专卖店、大型连锁超市购买固城湖螃蟹,或者选择网购。目前通过固城湖旗舰店、淘宝南京馆、京东商城、亚马逊南京馆、一号店高淳馆、苏宁南京馆等网络平台都可以购买到新鲜美味的固城湖大闸蟹。淘宝南京馆品牌运营总监周超介绍说:“从南京馆订购螃蟹,每天16点前的订单基本可以实现当天发货,16点后的订单则第二天发货。所有发货的螃蟹都是当日打包,保证每一份消费者收到的大闸蟹都是最新鲜的。”

伴随着螃蟹节盛大开幕,固城湖水慢城也于昨天正式开园。水慢城内眼下万亩花田竞相开放,撩人心魄的连绵花海,一望无际的湖水,热情地迎接来自四面八方的游客。你可以在游船码头处乘坐游船,一路经过乐活林、金沙湾、婚庆园、滨荷花海、戏渔谷、湿地动物园、百荷园、芦苇荡等景点。沿途花香满径,湖面波光粼粼,不时有白鹭翻飞。你也可以在景区内乘坐电瓶车经过这些景点。金沙湾、湿地动物园等核心景点都没有换乘点,可以实现水路陆路的无缝对接。

固城湖旅游度假区管理服务中心主任梅林森介绍,固城湖水慢城主要打造游憩型湖畔生活度假目的地,以后将会串联水慢城、固城湖、高淳老街,真正实现高淳2-3日深度休闲度假。“这个十一小长假,来固城湖水慢城将是一个不错的选择。在这里不仅可以体验到普罗旺斯的花海浪漫,也能感受到威尼斯水城的水上趣味。”

据悉,本届螃蟹节将持续到11月。

借口酒厂需要资金周转 非法吸储1000余万元 两犯罪嫌疑人被批准逮捕

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 李澄澄)近日,连云港市灌南县检察院对一起涉案金额达1000余万元的非法吸收公众存款案件两名犯罪嫌疑人依法批准逮捕。

今年5月30日,灌南县公安局相继接到群众报案,称灌南县某酒厂以需要资金周转经营为由向社会不特定公众非法吸收公众存款。因案件涉及群体较广,涉案金额较大,在公安机关

立案后,灌南县检察院提前介入案件侦查。

经依法审查查明,犯罪嫌疑人杨某等三人以高利息为诱饵,以其经营的灌南县某酒厂运营需要资金周转为由,向社会不特定公众500余人非法吸收公众存款达1000余万元。灌南县检察院根据现有证据依法决定对其中两名犯罪嫌疑人作出批准逮捕决定。目前,案件正在进一步办理中。